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Jak správně používat lampu ORANŽOVKA 
 

LED lampa na čtení ORANŽOVKA bez modrého světla 
je i přes svou nízkou hmotnost velmi pevná a kvalitní, 
díky čemuž by vám měla vydržet dlouhé roky. Pokud 
dojde k jejímu poškození, obvykle je zapříčiněno 
nesprávným zacházením. Abyste tomu předešli, přečtěte 
si pozorně následující instrukce, jak s lampičkou správně 
manipulovat a čemu se naopak vyvarovat. 

Lampu nabízíme v černém provedení (kód produktu: 
TG5485702) a v bílém provedení (kód produktu: 
TG5485602). 

 

Nabíjení lampy 
Výhodou lampičky je, že ji lze nabít a následně používat bez připojení k elektřině. Aby se 
vám výdrž baterie uchovala co nejdéle, je potřeba lampičku nabíjet ze zdroje s proudem 
v rozmezí 1,5 až 2,5 A a s napětím 5 V. Tyto hodnoty splňuje například většina běžných 
nabíječek nebo powerbank. Napájecí zdroje (trafa) s jinými hodnotami mohou způsobit 
zkrácení životnosti baterie, její neúplné nabití nebo dokonce nenávratné poškození.  

Informace o proudu (A) a napětí (V) najdete na štítku trafa.  

https://svitimprotebe.cz/eshop/led-lampa-na-cteni-s-klipem-bez-modreho-svetla-stmivatelna/
https://svitimprotebe.cz/eshop/led-lampa-na-cteni-s-klipem-bez-modreho-svetla-stmivatelna-bila/
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Ohýbání krčku lampy 

Lampa má flexibilní krček (rameno), díky kterému si ji můžete nastavit přesně podle vašich 
potřeb. Je však třeba manipulovat s celou délkou krčku. Lampu ohýbejte zatlačením na 
krček, nejlépe ve více bodech, aby byl ohyb rovnoměrný (obr. 1). Naopak se vyvarujte 
ohýbání lampy pouhým zatlačením na její svítící část směrem k tělu lampy nebo do stran 
(obr. 2). Tím může dojít k jejímu poškození. 

        Obr. 1.                          Obr. 2.  
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Dále nedoporučujeme lampu lámat či 
nadměrně ohýbat v místě svítící části 
(obr. 3). Takovéto stlačení krčku a svítící 
části lampy může rovněž vést k 
nevratnému poškození. 

 

   

 

 

 

 

    

 

 
 
           

 
       Obr. 3.  

 

Jak postupovat v případě poškození lampy 

Zacházeli jste s lampou správně, a přesto došlo k jejímu poškození? Chybami se člověk 
učí😉. Vyplňte reklamační formulář a my si na to do 24 hodin posvítíme. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Váš tým svitimprotebe.cz 
 
 
  

https://svitimprotebe.cz/eshop/reklamace-a-vraceni/

